

Отзыв научного руководителя

на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук

Арутюняна Александра Артемовича

В 2013г. Арутюнян Александр Артемович окончил Федеральное Государственное Бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Московский государственный медико-стоматологический университет имени А.И. Евдокимова» Министерства здравоохранения Российской Федерации по специальности «Стоматология» с присвоением квалификации врач - стоматолог и продолжал работать и повышать свою квалификацию в этом же университете.

С 2013 по 2014 проходил обучение в интернатуре (на кафедре пропедевтики стоматологических заболеваний МГМСУ имени А.И. Евдокимова) и получил диплом «Стоматолог общей практики».

С 2014 по 2016 год А.А. Арутюнян проходил обучение в ординатуре на кафедре терапевтической стоматологии МГМСУ, и получил диплом врача-стоматолога терапевта. Дальнейшее обучение проходил в аспирантуре на кафедре микробиологии, иммунологии, вирусологии МГМСУ, которую окончил в 2020 г. и получил квалификацию «Исследователь. Преподаватель – исследователь». Во время обучения в аспирантуре А.А. Арутюнян приступил к выполнению диссертационной работы на соискание ученой степени кандидата медицинских наук на тему «Мониторинг распространенности генов резистентности к антибиотикам у больных хроническим пародонтитом» по двум специальностям «микробиология» и «стоматология». Успешно сдал экзамены кандидатского минимума. По теме диссертации опубликовано 13 печатных работ, 6 из которых опубликованы в изданиях, рекомендованных ВАК Министерства образования и науки РФ .

В период обучения и подготовки диссертации соискатель ученой степени Арутюнян Александр Артемович проявил себя творческим научным работником и последовательным дисциплинированным исследователем. Арутюнян А.А. является квалифицированным специалистом стоматологом, активно изучает литературу, участвует в написании статей и подготовки докладов на международных конгрессах и конференциях, проводит профилактические осмотры и лечение пациентов.

Основные положения и результаты представленной автором научной работы отражены в его публикациях и учебных пособиях кафедры микробиологии, иммунологии и вирусологии. Предложенные в диссертации практические рекомендации используются в практической работе врачей - стоматологов по лечению пациентов с хроническим пародонтитом.

Считаю, что врач-стоматолог Арутюнян А.А. и выполненная им диссертационная работа на тему: «Мониторинг распространенности генов резистентности к антибиотикам у больных хроническим пародонтитом» соответствует существующим требованиям ВАК, заслуживает высокой положительной оценки и может быть представлена для публичной защиты в диссертационном совете при ФГБОУ ВО МГМСУ имени А.И. Евдокимова по специальностям: 1.5.11. -«Микробиология» (медицинские науки), 3.1.7. -«Стоматология» (медицинские науки).

Научный руководитель
Доктор медицинских наук


Саркисян Микаел Альбертович

Подпись д.м.н. М.А. Саркисяна заверяю

Главний Врач ООО "Дентарус"
МПІ Могилянське
4.13.2013

В диссертационный совет Д 21.2.016.06
при ФГБОУ ВО «Московский государственный медико-стоматологический университет им. А.И. Евдокимова»
Министерства здравоохранения Российской Федерации
(Делегатская ул., д.20, стр.1, г.Москва, 127473)

**СВЕДЕНИЯ
о научном руководителе**

соискателя ученой степени кандидата медицинских наук **Арутюняна Александра Артёмовича**, представившего диссертацию на тему: «Мониторинг распространенности генов резистентности к антибиотикам у больных хроническим пародонтитом» по специальностям:1.5.11.- «Микробиология» (медицинские науки) 3.1.7. -«Стоматология» (медицинские науки) .

Фамилия, Имя, Отчество	Ученая степень	Должность, структурное подразделение, название организации, адрес	Специальность (шифр) (наименование)	Количество научных работ (статьи, монографии, патенты и пр.)	Дополнительные сведения: участие в работе редколлегии журналов, диссертационных советах, общественных и научных организациях и пр.
Саркисян Микаел Альбертович	Доктор медицинских наук	Ведущий научный специалист-консультант в клинике ООО«ДентаРус», г. Москва ул. Авиаконструктора Микояна д.14 корп.14	1.5.11- «Микробиология» (медицинские науки) 3.1.7- «Стоматология» (медицинские науки).	6 патентов, 75 статей, 2 монографии, 6 учебных пособий. Индекс Хирша – 8 (РИНЦ)	Член СТАР, немецкой ассоциации стоматологов и армянской ассоциации стоматологов. Действительный член Академии медико-технической наук РФ, где за успешное участие в научных работах в 2015 году .Награждён орденом «Звезда Чижевского» (орденский диплом номер 54, решение президиума от 14 октября 2015 г). Действительный член Международной Академии Стоматологии (ADI), аффилированный член FDI (грамота в 2018г.). Действительный член Европейской академии естественных наук.

Согласен на обработку персональных данных: _____

«4 » марта 2023 Должность руководителя

Гаврилов Враг 000, Дектару

М.А. Саркисян
Мдинарадзе Г.Н.
Мдинарадзе Г.Н.
